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 חשבו את הגבולות הבאים:  .1

limא.  
𝑥→0

ln(𝑒𝑥+sin(𝑥)) sin4(2𝑥)

1−cos(𝑥2)
limב.      

𝑥→1

ln(𝑥)

𝑥2−3𝑥+2
limג.    

𝑛→∞
√sin (

1

𝑛
)

𝑛
 

2.  

∫  חשבו את  . א
2𝑥3+6𝑥2+8𝑥+5

(𝑥+1)(2𝑥2+2𝑥+1)
𝑑𝑥. 

∫קבעו אם האינטגרל הבא מתכנס או לא   . ב
1

𝑥2+√𝑥
𝑑𝑥

1

0
 . 

 

𝑓(𝑥)נביט בפונקציה   .3 = 𝑥
1

𝑥   המוגדרת עבור𝑥 > 0 . 

 . 𝑓(𝑥)מצאו את תחומי העלייה והירידה של   . א

𝑓(𝑥)ממשי, מצאו כמה פתרונות יש למשוואה   𝑎לכל   . ב = 𝑎. 

 

 . ל הממשיים כ הגזירה ב 𝑓תהי פונקציה   .4

 יש אינסוף נקודות קיצון מקומי.  𝑓מתאפסת אינסוף פעמים אז ל  ′𝑓ם  הוכיחו או הפריכו: א . א

𝑥אם לכל  הוכיחו או הפריכו:   . ב ∈ ℝ    מתקיים כי𝑓(𝑥) ⋅ 𝑓′(𝑥) <  מונוטונית בכל הממשיים )עולה או יורדת(.  𝑓אזי   0

 

𝑎𝑛+1כי   𝑛המקיימת לכל   𝑎𝑛תהי סדרה   .5 − 𝑎𝑛+1
2 = 𝑎𝑛

2 + 𝑎𝑛   וכן𝑎𝑛 ≤  . 𝑛לכל   2022

 מונוטונית עולה.  𝑎𝑛הוכיחו כי   . א

𝑎1נתון כי   . ב = −
1

2
 והוכיחו תשובתכם.  𝑎2מצאו את   

 

6.  

 חשבו את גבול הסדרה  . א

𝑎𝑛 =∑
𝑛 + 3

(𝑛 + 𝑘)2

𝑛

𝑘=1

 

קרבו את   . ב
sin(2)

2
ℎעד כדי שגיאה של    =

1

100
 . 

 


